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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Za podvody má jít bývalý karvinský radní na
čtyři roky do vězení
Na čtyři roky do vězení poslal dnes
ostravský krajský soud bývalého karvinského radního za ODS a
předsedu tamního hokejového klubu Juraje Šiňáka. Podle soudce
Karla Gila se dopustil celkem 29 podvodů a zpronevěr. "Celková
škoda se pohybuje kolem 5,5 milionu korun," řekl dnes ČTK Gil.
Rozsudek není pravomocný, státní zástupce i odsouzený si nechali
zákonnou lhůtu na odvolání.

    Šiňák, který vinu odmítá, podle obžaloby svým jednáním poškodil karvinskou radnici, sportovní
klub a další právnické i fyzické osoby. "Jako šéf hokejového klubu sbíral tržby ze stánkového prodeje.
Z vybraného milionu vyúčtoval asi jen 40.000 korun," řekl u soudu bývalý pokladník klubu Jindřich
Przybyla.

    Jako ředitel městské organizace Sportovní a rekreační služby města Karviná Šiňák navíc údajně
neoprávněně podepsal několik směnek, které muselo následně město uhradit. "Byly to více než dva
miliony korun," řekl ČTK mluvčí karvinské radnice Jaroslav Nakládal.

    Šiňák u soudu tvrdil, že všechny peníze vložil zpět do hokeje. "Vše jsem dělal s cílem pomoci
karvinskému hokeji, sám jsem se nijak neobohatil," řekl. Uvedl také, že některé doklady mohou být
zfalšovány. "Důvěru jsem zklamal spíš jako člověk, když jsem se vyhýbal vyšetřování. Ve většině
případů se cítím nevinen," řekl ČTK Šiňák.

    Šiňák byl v letech 1993 až 1996 předsedou karvinského hokejového oddílu a ředitelem městské
organizace Správa sportovních a rekreačních služeb (STARS). Poté, co vyšly najevo jeho podivné
finanční machinace, uprchl do Kanady. Tam ho na základě mezinárodního zatykače v roce 2002
zadržely kanadské úřady a vrátily zpět do Česka, kde ihned putoval do vazby. Loni v květnu se
neúspěšně snažil o obnovení procesu, při němž byl před šesti lety v nepřítomnosti odsouzen na 6,5
roku. Nakonec díky novele trestního řádu dosáhl úplného zrušení prvotního rozsudku a jeho kauza
proto byla projednávána znovu.
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